
 
 

 

 

 

 

ŠUMIVÁ VÍNA 
 

Bohemia Sekt Demi sec                     490,-  Kč 

 

Bohemia Sekt Brut           490,-  Kč 

 

Prosecco Spumante Brut, DOC                                                   690,-  Kč 
I Castelli                             

Bílé suché šumivé, exkluzivní Prosecco z jedinečné odrůdy Glera.  

Víno velmi světlé slámově vanilkové barvy doprovází nádherně jemná,  

svěží a květinová vůně. V chuti je mírně ovocné a velmi osvěžující,  

stále však suché. 

 

 

Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG, Brut                    990,- Kč 
Casa Farive      

Prosecco s velmi jemným a delikátním perlením z nejlepší a  
nejvyhlášenější oblasti Valdobbiadene. Vůně je velmi svěží ovocná  
a intenzivní a koresponduje s chutí po zeleném jablíčku. 
 

 

 

 

CHAMPAGNE 
 

Mumm Cordon Rouge Brut                                                 1900,- Kč 

Šampaňské G.H. Mumm Cordon Rouge, vlajková loď značky G.H. Mumm,  
je tvořeno směsí z vinných odrůd Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meuniere.  
Mumm Cordon Rouge má jiskrnou, slámově žlutou barvu a jemné, 
pravidelné perlení. 
 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 
 



 

 

BÍLÁ VÍNA 
 

MORAVA 

 

Sylvánské zelené                                                                                    480,- Kč 

Vinařství Přítluky, zemské, suché                                                              
podoblast Mikulovská, obec Přítluky     

Sylvánské zelené je víno zlatožluté barvy s typickou vůní připomínající  

čerstvý grapefruit, citrusovou kůru a broskve. V chuti můžeme hledat  

exotické ovoce. Víno je příjemně harmonické s krásnou a lahodnou kyselinkou.  

 

 

Sauvignon                                                                                     490,- Kč 
Rodinné vinařství Sedlák, zemské, suché                                                              
podoblast Velkopavlovická, obec Velké Bílovice  

Typický Sauvignon s angreštovou až černorybízovou vůní, která přechází  

i do chuti, kde ji doplňují tóny broskví a minerální závěr. 

 
 

Chardonnay                                                                                  480,- Kč 
Vinařství František Zapletal, pozdní sběr, suché 
podoblast Velkopavlovická, obec Velké Bílovice 

Víno světle žluté barvy se zlatými odlesky. Aroma je svěží, dynamické  
a minerální. Dominují tu citrusy a ještě ne zcela zralé mirabelky. 
V chuti jsou citrony, mandarinky a grepy, které doplňuje letní bobulové ovoce.  
 

 

Rulandské šedé                                                                            680,- Kč 
Rodinné vinařství Sedlák, pozdní sběr, suché                                                 
podoblast Velkopavlovická, obec Velké Bílovice   

Barva je svěží, zelenkavá se žlutými odlesky. Ve vůni najdeme kombinaci  

lučního medu, zralých citrusových plodů a karamelu. Chuť je velmi plná, extraktivní, 

vyvážená kyselinkou s přírodně ovocnou dochutí. 

 

 

Pálava                                                                                            590,- Kč 
Vinařství František Zapletal, pozdní sběr, polosladké                                                             
podoblast Velkopavlovická, obec Velké Bílovice   

Aromatická Pálava zlatožluté barvy se svůdnou vůní připomínající  

čajovou růži, citrusovou kůru či liči. Plná chuť skrývá explozi exotického  

ovoce s jemným kořenitým nádechem. 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 



 

 

 

RAKOUSKO 

 

Poysdorfer Saurüssel                                                                 390,- Kč 
Weingut Schuckert, suché                                                                                                      
Niederösterreich    

Veltlínské zelené světlé, zelenožluté barvy, s bohatým buketem  

zelených jablek, angreštu, a pepře, svěží vůně louky, trochu jádrové 

ovoce, harmonické, povzbuzující a svádivá kyselinka, osvěžující doznívání.  

 

 

Weinviertel DAC                                                                         480,- Kč 
Weingut Schuckert, suché                                                            
Niederösterreich   

Veltlínské zelené s lehkým žlutým odstínem, ve vůni dominuje ovoce,  

zejména žlutá jablka a zralý citron. V závěru elegantní kyselinka v kombinaci  

s lehkým pepřovým tónem. 

 

 

Riesling                                                                                         490,- Kč 
Weingut Schuckert, suché                                                                      
Niederösterreich  

Slámově žluté víno, ovocné vůně a chutě po zralých peckovinách a broskvích. 
V chuti trochu minerální na patře, v závěru až překvapivě harmonické víno. 

 
 

Leben                                                                                         1380,- Kč 
Weingut Shuckert, suché                                         
Niederösterreich 

Mimořádné cuvée (Veltlínské zelené, Ryzlink rýnský) 

 oceněné na prestižních světových soutěžích  Concours de Mondial v  

Bruselu 2019 (stříbrná medaile) a Decanter World Wine Awards 2019  

(bronzová medaile), chuť zralé šťavnaté hrušky na nose, jemná peckovice,  

povzbuzující aroma s mátovými a pepřovými tóny. Pěkná rovnováha 

ovoce a zralosti, krémová textura, stimulující svěžest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 



 
 

 

ITÁLIE 
 

Pinot Grigio Atichello                                                                  590,- Kč 
Santa Sofia, suché                                                              
Veneto        

Světlá barva s nazelenalými odlesky. Harmonické ovocné víno s mineralitou a  
vůní i chutí vyzrálých citrusových plodů.  
 

 

 

FRANCIE 
 

Sauvignon blanc  Luc Pirlet, suché                                             590,- Kč              
Languedoc          

Víno světlé, zeleno zlatavé barvy, ve vůni jsou cítit citrusové plody, muškát, 
decentní mineralita a nezvykle, pro bílá vína, také vůně černého rybízu.  
Na patře je velice osvěžující.  
 

 

 

NĚMECKO 
 

Riesling Mineralgestein                                                              890,- Kč                  
Weingut Manz, suché                                       
Rheinhessen  

Tento Ryzlink je svěží víno s krásně koncentrovaným buketem. V jeho  
aroma je obsažena klasická mineralita, citrusy a tóny květin.  
Chuť je vyrovnaná, víno je osvěžující s velmi citlivým dotekem slanosti.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 



 

 

RŮŽOVÁ VÍNA 
 

RAKOUSKO 
 

Zweigelt rosé                                                                             580,- Kč 
Weingut Schuckert, polosuché                                                               
Niederösterreich                                                                          

Jemné růžové víno téměř malinové chuti. Vzdušné a velmi ovocné.  
Harmonické a decentní. Velmi lákající k napití pro svou oživující a  
podněcující kyselinu. 
 

 

 

ČERVENÁ VÍNA 
 
 
MORAVA 
 

Modrý Portugal                                                                         480,- Kč 
Rodinné vinařství Sedlák, zemské, suché 
podoblast Velkopavlovická, obec Velké Bílovice 

Víno s tmavě granátovou barvou a vůní černého ovoce a čokolády. Víno, které 

zaujme svojí ovocností a lahodnou chutí s nižším obsahem kyselin a výrazným 

sametovým projevem. Ve své cenové třídě jde o zajímavé červené víno. 

 

 

Cabernet Moravia                                                                     490,- Kč 
Vinařství Přítluky, zemské, suché 
podoblast Mikulovská, obec Přítluky   

Víno má tmavě rubínovou barvu, vůně je intenzivní, odrůdově  

charakteristická s typickým cabernetovým aroma. Chuť je suchá, sametová  

a  harmonická, s dobře vyváženým tělem. 

 

 

Merlot                                                                                         580,- Kč 
Vinařství František Zapletal, výběr z hroznů, suché                                                            
podoblast Velkopavlovická, obec Velké Bílovice   

Víno silně rubínové barvy s vůní sušených švestek a višní, s jemnými tóny  

dubových třísek. Díky ležení na kvasnicích očekávejte velmi extraktivní chuť s  

dochutí švestek a přezrálých višní. 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 



 

 

 

RAKOUSKO 

 

Zweigelt                                                                                     480,- Kč 
Weingut Schuckert, suché 
Niederösterreich     

Tmavě červené, šťavnaté, v chuti višně a ostružiny, čerstvé koření, hustý,  

velmi měkký tanin. Na patře pak šťavnaté třešně s tóny pepře a lučních bylin.  

Víno s příjemně dlouhou dochutí. 

 
 

Leben                                                                                        1390,- Kč 
Weingut Schuckert, suché                                               
Niederösterreich 

Elegantní cuvée (Zweigeld, Blauburger) vysoké viskozity, tmavé rubínové  

barvy s ovocnými tóny. V chuti nasládlé, po černých třešních a borůvkách,  

vanilkou a nugátem. Měkký, dobře vázaný tanin, prohřívající alkohol, kulaté a  

měkké, s kořenitým dozvukem, který přetrvává.  

 

 

 

ITÁLIE  
 
Aglianico Primitivo IGT                                                            590,- Kč  
Duca di Saragnano, suché 
Puglia          

Víno tmavé intenzivní purpurové barvy s červenými odlesky. Ve vůni i chuti se  

mísí kořenité a ovocné tóny. Je suché, velmi hladké s ovocným až povidlovým  

závěrem. 

 

 

Chianti Riserva DOCG                                                               890,- Kč 
Duca di Saragnano, suché                                           

Toskánsko     

Červená rubínová barva s granátovými odlesky. Ve vůni i v chuti je lehký  
fialkový nádech s vanilkovým podtónem, který víno získalo šesti měsíčním  
zráním v dubových sudech. Je aromatické a má dlouhý závěr. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 



 

 

 

FRANCIE 
 
Château Vieux Manoir                                                            690,- Kč 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) 

Bordeaux, suché    

Víno s krásnou rubínovou barvou a velmi plným buketem. V chuti Vás zaujme 
černé ovoce doplněné o jemný vanilkový nádech. 
 

 

 

ŠPANĚLSKO  
 

Rioja Crianza Montaňa                                                            790,- Kč 
Rioja, suché       

Víno tmavé purpurové barvy s intenzivní vůní tmavého ovoce s tóny vyzrálé,  
nasládlé třešně. Závěr je plný s příjemným vanilkovým nádechem. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

NEALKOHOLICKÉ VÍNO  
 
Chardonnay Bon Voyage!                                                       350,- Kč 

Odalkoholizované víno, bílé, svěží vůně s tóny akátu, čerstvých mandlí, másla a 
vanilky, chuť hladká a plná na patře, zakončená příjemným dřevnatým tónem. 

 
 

 

 

 
 

UPOZORĚNÍ 
Všechna uvedená vína obsahují alergen č. 12 oxid siřičitý a siřičitany 

 

 

 

 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Uvedené ceny jsou za celou láhev o obsahu 0,75 l 


